

回回

主持人: 羊男

闷而不骚, 不娱自乐。久居八卦暴风眼, 混迹传媒江湖多年, 已臻看花非花、拨云见月之化境, 擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈, 本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址: <http://love.dsqq.cn>, 情感频道“八卦江湖”讨论区  
邮箱: [viviyc@126.com](mailto:viviyc@126.com)

一周娱情速递

在一起吧



北京下了好几天阴雨, 天难得放晴, 陈坤与赵薇这对老同学就相约在咖啡厅喝茶, 暖暖的阳光下晒着暖暖的友情, 也令看到图片的网友心头一暖, 感叹一声“如果他们在一起有多好”。

累到宫外孕?

李小璐近日被传因工作忙碌而累倒, 住院6天后回家静养休息。不过, 9日有网友自称有同学在中日友好医院, 说李小璐此番住院是因为“宫外孕”。对此, 李爸爸李丹宁大骂散播谣言者是流氓, “我警告他们闭上乌鸦嘴, 小心一点!”至于李小璐是否已有男友, 李丹宁表示不太清楚。据悉, 李小璐出道后仅和演员李晨、蒲巴甲传过绯闻, 但均被她否认。



空气很自由

被誉为香港选美史上“最美港姐”的李嘉欣10日来到成都, 为某床上用品作代言。心情不错的李嘉欣破例接受媒体访问, 回应10月赴美生子传闻: “其实我对现在的生活非常满意, 没有生孩子的计划。”嫁入豪门后, 李嘉欣一直被传婆媳关系不和, 而李嘉欣偏偏不待在家里, 反而频频参加商业活动。接受采访时, 李嘉欣力证家庭关系和谐, “我们家里的空气其实是很自由的, 我们彼此都会给对方很多空间。其实他们真的很开放, 家里也没有什么规矩。”



“天王嫂”空缺

2006年内地模特儿熊黛林(Lynn)与郭富城因拍MV而传出绯闻, 自此身价由当初走秀一次几千港元跃升至六位数字。日前, 郭富城在香港公开宣称未找到心目中的女神, 换言之其绯闻女友熊黛林正式失去“天王嫂”地位。据分析, 熊黛林是因为太高调而始终得不到名分。



有一类人, 内地称之为“富二代”, 香港叫他们“太子爷”, 在台湾被命名为“企业小开”, 指的是含着金钥匙出生, 父母是大企业老板的人。他们全身名牌、开名车、读名校, 是社会大众羡慕的对象。而他们有一点, 甚至让许多富豪们都羡慕不已, 那就是可以公然与女明星交往, 这是有家有口的一代富豪所没法实现的梦想。

有丰厚的资本支撑, 又没有艰辛创业留下的辛酸史, 当俊朗不凡的“富二代”遇上美艳动人的女明星, 自然容易两情相悦。美女、阔少、爱情、八卦, 热门偶像剧要素齐全, 请放下遥控器, 静心欣赏吧。

# 恋上“富二代”



汽车业未来巨子为汤唯回国

为艺术牺牲得不够“主旋律”而遭到国内封杀的汤唯没有蹉跎岁月, 在赋闲期间拿到了香港身份, 又到了英国深造, 还在英国结交了“富二代”男朋友。由于当事人三缄其口, 男友的姓名及身份不详, 经过媒体一轮深挖, 收集到这位神秘“富二代”的资料也不少, 得知其是汤唯的老乡, 某知名汽车企业家的长子, 从小留学英国, 后来就读于牛津大学贝利奥学院经济系, 还是薄瓜瓜的校友兼好友。

从留英学生圈子得知, 这名“富二代”身家丰厚, 一出生就被家族寄予厚望, 小小年纪便被送往国外读书兼锻炼, 回来之后接手家族生意或者开创自己的事业。对“富二代”来说, 由于家族背景特殊, 虽然在生意和事业场上, 被父母频频推到台前交际、主事。但个人幕后生活却是相当低调, 并不敢太猖狂, 以防备因身份曝光惹来不必要的麻烦。

汤唯与男友是去年在英国的一次中国留学生圣诞派对上认识的, 那时汤唯刚到英国留学, 在语言和生活上还很不习惯, 好在某男友对她十分体贴, 加上两人还是杭州老乡, 所以很谈得来, 常常在周末结伴旅游散心, 大概交往了4个月后才确定关系。随着今年汤唯的事业逐渐出现转机, 她的男友也选择回国继续支持汤唯。

虽然没有公布姓名, 但所有资料都指向同一个人, 吉利汽车掌门人李书福的儿子李星星, 掌握吉利10%股份的他也是名副其实的富二代, 传闻李书福一心将李星星立为吉利继承人, 已经开始为其继位扫除障碍, 并将10%的吉利股份转让给他, 使之成为仅次于李书福本人的第二控股人。

如果真命天子确实是李星星的话, 与初恋男友朱雨辰和成名前的话剧演员男友田雨相比, 汤唯的眼光可谓三级跳。以汤唯的聪明能干, 留住“富二代”的心应该没问题, 只是富豪家长能否不计较过去让其嫁入豪门, 倒要拭目以待了。

京城阔少与张雨绮把臂同游

“我既没有继承公司的业务, 也没有所谓的含着金钥匙出生。何来富二代这个概念? 在现在这个经济利益至上, 人们缺少信仰的年代, 我们应当承担起自己的责任, 而不是制造社会之间的矛盾。编制出很多诱导大众的词汇, 夸大事实, 哗众取宠。”“俏江南”老板张兰的独子、京城地标兰会所的缔造者汪小菲专门在博客里写了一篇文章《请帮我解释富二代这个名字》否认自己是“富二代”。文章发表于媒体拍摄到他与“星女郎”张雨绮把臂同游并以《张雨绮情陷“富二代”》进行报道之后。他只否认“富二代”称谓, 没有否

认这段恋情。

“星女郎”张雨绮与京城阔少汪小菲在北京怀柔某度假村游玩时被拍下亲密照片, 迅速引发媒体的广泛关注。不仅因为张雨绮是美女艺人, 也由于汪小菲是北京社交圈的年轻大红人。1981年出生的汪小菲现任俏江南集团执行董事, 主要负责俏江南的海外、设计以及时尚创意等工作。据说他年轻有为, 一手打造俏江南的顶级奢侈店: 兰会所。

据社交圈的朋友说, 汪小菲思维敏锐, 非常敬业, 有远见, 同时生活也很奢侈, 开着法拉利跑车, 用着30多万元的手机, 一身顶级名牌服饰。这位“型男”近年来频频高调接受媒体采访, 畅谈他的企业理念和梦想, 而且因为形象不错, 还为时尚杂志拍过写真照片, 目前已成为京城声名远播的“时尚达人”。

张雨绮无论戏里戏外, 都给人特立独行, 非常有自己的主见的印象, 感觉上是一个野心勃勃的女孩一直主张要学会抓住任何来到身边的机会。日前, 她恋上“富二代”的新闻曝光后, 引起舆论哗然, 各式各样的说法将这位绯闻负面不断的“星女郎”再度推到风口浪尖。面对舆论, 张雨绮却平静地回应: “我



将和儿子李长治回香港, 为未来家翁李嘉诚庆祝81岁大寿, 同时也为嫁入李家作最后准备。而为了给孙子名分, 李嘉诚大开绿灯, 更有传一掷2亿港元做礼金, 欢迎梁洛施入门。现在, 虽然这一切都没“落实”, 李泽楷也向传媒表示自己今年内都不会结婚, 但梁洛施并未因此而沮丧, 她反而快乐地表示将自己将养好身体, 继续为李家生第二胎。

有人说, 梁洛施至今未能正式迈进李家, 对想迈进豪门的女人来说, 缺了这张纸似乎少了些许安全感, 根本就是吃不到葡萄嫌葡萄酸。其实, 对于生下千亿美元宝宝的梁洛施而言, 婚书根本不重要, “富二代”李长治之母已经是一张足以确保终身衣食无忧的长期豪门饭票。且李嘉诚亲自取名足见李家对孙子的宠爱, 但是“迷你超”是梁洛施的定心丸, 只要有慈详的母爱, 相信梁美人过不过门都幸福。

“情痴”周迅恋上花心“富二代”

于周迅有知遇之恩的导演李少红对周迅的情感历程有一语中的评价: 周迅是一个靠演技和恋爱去认识世界上的人。女人如果一直是用身体去认识这个世界, 特别让人心疼,

一周羊言

总有人认为娱乐圈的女星贪图荣华, 把嫁入豪门作为毕生的追求和理想, 嫁个豪门二代更是甚为欢喜, 他们的关系不过是一场金钱与美色的游戏。尽管最后能结婚生子, 毕竟还是少数。我反而不这样认为, 富二代与女明星, 年纪轻轻就过着声色犬马、繁花似锦的生活, 千帆过尽的心态在所难免, 两者可谓惺惺相惜、门当户对, 无论能不能终老, 因互相欣赏走到一起, 就算恋情如蝴蝶般短暂但艳丽灿烂, 也终究是一桩美事。

的爱情与贫富无关。以后的发展顺其自然就好。我妈妈以前常常对我说: ‘错的事情不要做, 有这个命就做, 没这个命就不做。’”

梁洛施晋身“富二代”之母

无论汪小菲如何极力撇清, 也无法让人不将他看成“富二代”, 原因是他的成就没有足够大。富可敌国的“富二代”李泽楷虽然身为香港首富李嘉诚的爱子, 这个称谓用在他身上仿佛不太合适, 从地产到通讯再到高科技板块的一次次成功资本运作让“小小超”成为香港偶像, 在颇长的一段时间里是女性梦寐以求的超白金钻石王老五。

始终, 幸运的女孩只有一个, 这位香港人口中的“超级笋盘”一夜之间当了父亲, 年轻貌美的影后梁洛施为李家诞下“富二代”男婴李长治, 现实版灰姑娘坐上了直通豪门的南瓜子弹快车。从小性格叛逆的梁洛施在感情上也表现得惊世骇俗。她说爱就爱了, 说生就生了, 不管有没有那张被世俗看得很重的婚书。

本来盛行的传说是今年7月底, 梁洛施

太容易流血了。出了名眼光独到的香港最成功商业导演王晶也称周迅魅力惊人, 且认为她的魅力来源于对爱的执着和对情的坦率。

周迅和演员王朔继子王朔恋爱的消息是和她与李少红分手的新闻同时传出来的。王朔的父亲是澳大利亚华人, 从事房地产行业, 近年来主要在北京工作, 与圈中明星多有往来, 坐落在王府井的京城赫赫有名的金钱豹自助餐所在的那栋楼便是王氏旗下家业。居住在被称为“王府世纪”的上亿豪宅, 出入驾驶劳斯莱斯的王朔是京城有名的纨绔“富二代”。

两人的情史使得这一对姐弟恋成为最不被看好的一段“富二代”恋情。尤其是王朔的口碑实在不怎么好, 据说身材不高大的他对娇小灵动的女明星是见一个爱一个, 在王朔交往女星中, 李小璐、牛萌萌也都是这一型, 而周迅更是这一范儿中的极品, 王朔为追周迅更是花了一番功夫, 终与美人坠入爱河。如果比周迅年轻好几岁的王朔哪天遇到了另一个“小周迅”, 该有什么故事发生呢? 这让我们更为周迅担心, 她弱小的身体能否承受得住这“沉重”的爱情。 羊男